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Στον Ιερό Ναό του Οσίου Συμεών του Στυλίτου, στην ομώνυμη κορυφή, στις

Καμάρες της Σίφνου, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' προεξήρχε του τελεσθέντος

απόψε Πανηγυρικού Εσπερινού, συμπαραστατούμενος από τους Εφημερίους του

νησιού και με την παρουσία του Δημάρχου, των Αντιδημάρχων και του Επάρχου

Σίφνου και πλήθους προσκυνητών, Σιφνίων και παρεπιδημούντων παραθεριστών, οι

οποίοι συνήχθησαν για να συμμετάσχουν στην εορτή και να παρακαθίσουν στην

κατά το έθος προς όλους τους προσκυνητές παρατιθέμενη Μοναστηριακή 

Τράπεζα, από τους Πανηγυριστές, που εφέτος ήλθαν από την Κωνσταντινούπολη,

αφού επί ένα έτος διεφύλαξαν στην οικία τους την ιερά Εικόνα.

Στην ομιλία του, ο Σεβασμιώτατος κ. Δωρόθεος Β' αναφέρθηκε στο γνήσιο

ασκητικό ήθος της Εκκλησίας, χωρίς ακρότητες και φαρισαϊκούς, όπως είπε,

ευσεβισμούς, προσθέτοντας ότι ενώ την εποχή του Οσίου οι άνθρωποι ήταν που

προσέτρεχαν προς αυτόν, σήμερα είναι ο Όσιος Συμεών που έρχεται προς εμάς και

μας καλεί να γνωρίσουμε τη ζωή του και τον τρόπο, με τον οποίο κατανίκησε τον

κακό του εαυτό και ανέδειξε τον καλό άγγελο, που όλοι έχουμε κρυμμένο μέσα μας,

καταδεικνύοντας ταυτόχρονα ότι όλα μπορούμε να τα κατορθώσουμε, αν έχουμε

πίστη, μέτρο και εγκράτεια.

Ευχαρίστησε, τέλος, και συνεχάρη τους επιμελητές και επιτρόπους του Ιερού Ναού

για τη μέριμνά τους προς αυτόν και τη συντήρησή του, καθώς και την οικογένεια

Συγγελίδη, η οποία χορήγηση την αγιογράφηση του Ναού και την ασφαλτόστρωση

του δρόμου προς αυτόν, ώστε να γίνει προσιτός σε πιστούς    κάθε ηλικίας.

Ο συγχρονισμός της Ακολουθίας με την ώρα του δειλινού, καθώς από την κορυφή

φαινόταν ολόφωτη η Χώρα της Σίφνου και η θάλασσα στολιζόταν με το

ασημόχρωμα του φεγγαριού, κίνησε σε Δοξολογία τους παρισταμένους πιστούς, οι

οποίοι βίωσαν έντονα το στίχο "ευλόγησον τα έργα των χειρών Σου, Κύριε"!      

Αύριο το πρωί, ο Σεβασμιώτατος κ.Δωρόθεος Β` θα ιερουργήσει στον Ιερό Ναό του

Παντοκράτορος, στην ομώνυμη περιοχή της Σίφνου.
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